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WYJAŚNIENIA DO SWZ 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych 
Dz.U. z 2021 r. poz. 1129  ze zm.), zwanej dalej „ ustawą P.z.p.”, w odpowiedzi na wnioski  o wyjaśnienie 
treści SWZ, zamawiający wyjaśnia co następuje: 
 
 

Pytanie Nr 1   - Mamy pytanie dotyczące Zał Nr 1 do SWZ - punkt 1. Czy w określeniu 

wysokości stawki WIBOR 1M należy wpisać stawkę na dzień złożenia oferty, czy stawkę 

określoną w pkt. 5 tj. na dzień 15.07.2021r., która określona została w pkt.5?  

 

Odpowiedź na pytanie nr 1  
 
Zamawiający do ustalenia przez Wykonawców kosztów kredytu wskazał WIBOR 1M opublikowaną na 
dzień 15  lipca .2021 r.  tj. 0,18 p.p.i na jej podstawie każdy Wykonawca składający ofertę powinien 
wyliczyć koszt kredytu i wskazać kwotę stanowiącą koszt kredytu w formularzu ofertowym. Zamawiający 
w SWZ w rozdziale II  pkt.1 ppkt 1.12.  wskazał, że koszty obsługi kredytu, z oprocentowanie kredytu - 
ustalane będzie dla każdego miesięcznego okresu odsetkowego w oparciu o: 

a) stawkę referencyjną WIBOR 1M obowiązującą na każdy pierwszy dzień miesiąca  
kalendarzowego (publikowaną w serwisie informacyjnym Reuter’a 
o godzinie 11:00).  

b) powiększoną o marżę Wykonawcy (banku), która będzie stała w całym okresie kredytowania 
(obowiązywania umowy). 

 

Pytanie Nr 2 -  Prosimy ponadto o potwierdzenie, że określenie w Załączniku Nr 1 do SWZ w 

pkt. 5, stawki WIBOR 1M na dzień 15.07.2021r., służy wyłącznie do wyliczenia ceny, a do 

faktycznego naliczenia odsetek w trakcie trwania umowy, stosowana będzie stawka WIBOR 

1M obowiązująca na każdy pierwszy dzień miesiąca kalendarzowego. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 2  
 
Zamawiający w SWZ w rozdziale II  pkt.1 ppkt 1.12.  wskazał, że koszty obsługi kredytu,  oprocentowanie 
kredytu - ustalane będzie dla każdego miesięcznego okresu odsetkowego w oparciu o: 

c) stawkę referencyjną WIBOR 1M obowiązującą na każdy pierwszy dzień miesiąca  
kalendarzowego (publikowaną w serwisie informacyjnym Reuter’a 
o godzinie 11:00).  

d) powiększoną o marżę Wykonawcy (banku), która będzie stała w całym okresie kredytowania 
(obowiązywania umowy). 

 

Pytanie nr 3 - Czy w treści Załącznika Nr 1 do SWZ można dokonać zmian poprzez zmianę 

skrótu SIWZ na SWZ.  
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Odpowiedź na pytanie nr 3  
 
Tak. Zamawiający w tym zakresie zmienił formularz ofertowy.  
 

Pytanie Nr 4 -  Prosimy o udostępnienie Sprawozdania Rb-28S za 2019r. 

 
Odpowiedź na pytanie nr 4  
 
W załączeniu sprawozdanie RB- 28 S za 2019 r.  
 

Wobec tego, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 14 
dni ) przed upływem terminu składania ofert i zamawiający udziela wyjaśnień nie później niż na 6 dni  
przed upływem terminu składania ofert – zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert art. 135 
ust. 2 i 3 p.z.p.). 

Zgodnie z art. 135 ust. 6 p.z.p. zamawiający udostępnił na stronie internetowej zamawiającego  

https://platformazakupowa.pl/pn/ug_wloclawek 

a) treść wniosku o wyjaśnienie SWZ wniesionego przez wykonawcę oraz 
b) wyjaśnienia zamawiającego SWZ -  
– bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ. 

Zgodnie z art. 513 pkt 1 P.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie. Odwołanie wnosi się do 
Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 P.z.p. Odwołujący jest zobowiązany 
przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo 
kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej przed upływem terminu do 
wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego 
terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 P.z.p. 

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej 
i zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia odwołania do Prezesa 
Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do zamawiającego upływa dnia 20 sierpnia 
2021 r., czyli po 10 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 1 lit. a P.z.p. 
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